

东盟与河南签署 127 个项目

总合同金额达 52 亿美元,投资向中国内地拓展

据新华社郑州 6 月 28 日电(记者 刘金辉 姚远)28 日,来自东盟的约 700 名政要和客商聚集河南,与河南省的企业签署了涵盖先进制造业、新能源产业、现代农业等多领域的 127 个项目,总合同金额达 52 亿美元,东盟在中国的投资进一步向中国内地拓展。

28 日,中国(河南)-东盟合作交流洽谈会在郑州举行,众多东盟客商前来河南寻找商机。河南省常务副省长李克说,东盟国家与河南经济互补性较强,市场潜力巨大,合作前景广阔,这次洽谈会必将进一步推动河南省与东盟国家在经贸、文化、旅游等领域的交流与合作,拓宽合作领域,提升合作水平。

东盟代表团成员之一老挝金三角经济特区主席赵伟说,两到三年前,东盟开始更加关注中国内地的发展;与中国沿海地区相比,河南投资成本低,空间大,人力资源充足,很适合一些劳动密集型产业的落地;河南省的农业技术发达,也可以为一些东盟国家所借鉴。

2010 年 1 月 1 日,世界最大的自由贸易区——中国-东盟自由贸易区全面启动。该区自贸区启动后,中国与东盟双方约有 7000 种产品享受零关税待遇,实现货物贸易自由化。

随着中国与东盟合作的深化,作为中部崛

起重要省份的河南与东盟的贸易和投资额也不断提升。河南省商务厅提供的数据显示,2010 年河南与东盟进出口贸易达到 15.8 亿美元,同比增长 68.3%,东盟已成为河南第三大贸易伙伴。目前,河南在东盟设立境外企业 64 家,中方协议投资 2.97 亿美元;东盟在河南设立投资企业 549 家,实际到位资金 15.2 亿美元。

在本次洽谈会上,还举行了河南(郑州)新加坡国际物流产业园揭牌仪式,迎来了新加坡丰树、安得物流等一批企业入驻,这也是河南打造全国综合交通枢纽和物流中心战略的重要一步。

领导干部入股煤矿 再不申报将严惩

举报电话 0371-66390988

举报网址为 mtjb.henan.gov.cn

据大河报消息 日前,省纪委、省监察厅有关负责人表示,省纪委公布的国家机关工作人员入股煤矿主动退出的最后期限是 6 月 30 日。从 7 月 1 日开始,省纪委、省监察厅开始对群众举报的信息调查。举报电话为 0371-66390988,举报网址为 mtjb.henan.gov.cn,欢迎社会各界举报。

小煤矿屡禁不绝,违法违规开采,矿难悲剧频发,人民群众付出惨重代价。一些不法矿主无视法律和监管,顶风违法生产,一个重要原因就是官煤勾结,权钱交易,有领导干部给他们充当“保护伞”。特别是国家机关工作人员和国有企业领导人员违规入股煤矿,致使非法矿井不停、该关的不关。

虽然针对违规投资入股煤矿问题,我省进行了两次专项清理,但仍有部分黑心矿主顶风违法生产。省纪委、省监察厅下发了《关于敦促违规投资入股煤矿人员限期自查自纠有关问题的通知》,明确指出 6 月 30 日将是最后期限。存在违规投资入股煤矿问题的国家机关工作人员和国有企业领导人员,要在 6 月 30 日前向本地本单位的纪检监察机关主动申报并自觉纠正。对于在规定期限内,主动申报、撤出全部资金、未参与煤矿违法生产经营活动的,一律从宽或免于处理。对于没有申报或弄虚作假、明撤暗持的,一经查出,一律就地免职,并依照有关规定严肃处理。

目前,省纪委、省监察厅已经开通举报途径,举报人可以通过河南省政府门户网站进行网上举报,也可以电话举报,还可以信件举报。

省纪委有关负责人说,在这次整治活动中,一旦根据群众举报和经过组织调查,发现违规投资入股煤矿党员干部,将让他们血本无归,同时受到严肃党纪政纪处理,不仪丢掉乌纱帽,还会受到法律的严惩。

洛阳教师自编过关试卷 “押中”高考试题 108 分

据东方今报消息 数学“押中”83 分、英语“押中”25 分……今年高考答案一公布,洛阳梅森高中上下一片欢欣鼓舞,因为这不是简单意义上的“高考押题”,而是该校“阶梯式教学模式”的又一次成功体现。

教师“押中”高考试题 108 分

“这次高考数学有十多道题都做过,题型基本一样,感觉太好了。”一出高考考场,赵莉就冲着老师吕丰伟兴奋地说。

和赵莉一样,今年的高考对洛阳梅森高中的学生而言,高考不再充满紧张的氛围,学生们在快乐地享受高考。高考答案一公布,梅森高中的吕丰伟老师就拿出自己平时为学生出的“过关试卷”比对,数学填空题、选择题、解答题相似或相同的题型达到 83 分,英语 25 分的作文题问题,内容基本一样。

“阶梯式教学模式”的创新运用

“押中”108 分,吕丰伟老师在欣喜之余并未觉得意外,他翻着厚厚的“过关试卷”对记者说:“这并不是在押题,而是我在研究高考考试大纲等政策的基础上,结合教学达到的效果。”据了解,吕丰伟擅长数学、英语教学,是梅森高中的高级讲师,对高考试题有独到研究,在 2009 年高考中,数学“押中”了 29 分的试题。

吕丰伟说,在洛阳梅森高中,每个高三教师每年要做一万道题,“我们根据每个知识点掌握透彻后,先进行改编题,并且要覆盖这个知识点的所有题型。”这样每个学生在遇到涉及该知识点的考题时,一定会满怀信心。

“不少学生之所以高考没有考出理想成绩,很大程度上是因为基础不扎实。”吕丰伟老师说,在针对高三学生的教学上,每次训练都会围绕大纲考点进行。学生所用资料全部由教师根据纲要考点参考其他资料自己编写,让学生根据这些“过关试卷”进行有针对性的训练。

“学生是学习的主体,教师是主导,梅森的教育理念是‘快乐来自成就’。”洛阳梅森高中校长路玉增说,这也是在新课改下学校根据教学实践所提出“阶梯式教学模式”的基本出发点。

昨日提前批志愿填报结束,第二次志愿填报明日开始

报考时最好填同意调剂专业

据河南商报消息 明天,第二次志愿填报就要开始,这次填报的批次更有关注度——一本和二本今年都实行平行志愿。高校招生老师和高中班主任都再三提醒考生,填报平行志愿时最好同意调剂专业。

下自己所处的位次,作为报考的参考。

“对考生来说,最具有参考价值的是自己所处的位次,但很多排名靠后的高校,很难给出哪些位次的考生适合报考。”李功毅说。

最好同意调剂专业

6 月 30 日~7 月 4 日,填报一本二本院校。与提前批不同,一本二本都实行平行志愿。平行志愿,遵循“分数优先”原则,按成绩对考生排序,逐分逐个检索考生填报的志愿,只要检索到符合投档条件的院校,即向该院校投档。考生不会因未被排在第一的院校录取,而失去其他 5 个学校的录取机会。

一本除自主招生志愿外,考生可填报 6 所高校,每所院校可报 1 个~5 个专业。由于实行平行志愿录取,多所学校是同时录取的,一旦第一所高校因不同意调剂专业而退档,考生也就失去了其他 5 所高校录取的机会。“去年,有几个学生不同意调剂而被退档,很悲剧。”省实验中学老师崔矿山说。

高校招生负责人和高中老师都反复强调,考生报考时专业最好要同意调剂,一本和二本都一样。

所报院校要有梯度

实行平行志愿,对考生来说,录取机会也大大增加。不过,平行志愿不是“万能险”,对同一组平行志愿,院校之间应该有梯度。如果所报高校都处在同一个层次上,也就失去了平行志愿填报的意义。一般来说,考生应将自己最想就读的高校填报在平行志愿中排列的第一个位置,最靠后的位置要考虑填报“保底”院校。

省实验中学高三年级长李功毅建议,前两个学校可以“冲”,填报比自己实力稍高的学校,中间两个学校要“稳”,填报与自己实力相当的学校,后两个学校要“保”,填报比自己实力稍差的学校。

成绩靠前的考生对照位次

知分、知线、知位,对成绩特别拔尖的考生来说,很容易报考。尤其是我省公布“一分一段”,考生了解自己在全省的位次,对照知名高校在河南的招生计划,就能算出自己被录取的把握有多大。

比如,清华、北大、北大医学部本科一批理科计划在河南招 100 人,按照 1:1.1 投档的比例计算,全省排名前 110 名的考生能获得两校投档。

从一分一段表上看,680 分及以上的考生有 109 名,选择报考清华、北大、北大医学部的把握比较大。

文科方面,清华、北大、北大医学部本科一批今年计划招 38 人,按照 1:1.1 的投档比例计算,意味着全省排名前 41 名的考生能获得两校投档。

另外,考生可以根据高校排名,将这些学校的招生计划相加,然后比较

参考最近三年的分差

对于排名相对靠后的高校来说,最近几年的录取分数,是很重要的参考。高出一本线二三分的考生,在选报学校时特别困惑,不知道适合报考什么样的学校。

对此,崔矿山建议,最好先圈定几所高校,然后将这些高校最近几年在河南的录取情况,列出来比较一下。一般来说,很多高校的录取分数高出一本线或二本线多少分是相对稳定的,考生可对照成绩,如果成绩相差太大就可考虑适当调整下。

“最近三年的录取情况,在报考时可作为重要参考。”一高校招生负责人表示,他们在给考生报考建议时,也是根据这几年高校在河南录取的分数与分数线的分差来预测的。

分数相同语文成绩高占优势

高考竞争有多激烈,从“一分一段表”上就能明显看出来。以理科为例,628 分的考生在全省排在 6787 名,627 分的考生就排在 7134 名,这意味着同一分数上有 347 人。

620 分在全省排在 10261 名,610 分在全省排 16299 名,10 分相差了 6038 个位次,且随着分数逐渐下降,同一分数上的考生越来越多,这意味着竞争也会越来越激烈。

同一个分数报考同一学校,如果只录取一个考生,按照什么标准录取?崔矿山说,一般总分相同时,语文学科成绩高者优先录取,语文相同看数学,数学还相同看英语,英语还一样看综合,以此类推。

答疑解惑

问:从一分一段表上看,理科 581 分的考生有 1349 人。他们还要报一本吗?

答:如果想上一本,最好填报。省招考办专家也强调各批次志愿都要填,尤其是考生成绩达到或接近某批次分数线时。但若考生认为“赖一本”不如好二本,在二本选个好学校好专业,就另当别论了。

问:今年高考成绩超过一本线 10 分以内的考生共 1.57 万人。他们该如何报考?

答:可以冲一下省内高校,选择地方稍微偏远些的高校“稳一稳”,农林类的院校“保一保”。

问:刚过二本线咋报考?

答:对这些考生来说,“保一保”的学校要选好,可以选择往年上线就能走或第一志愿录不满的学校,也可参考下这两年征集二本志愿的院校,这类院校机会更多一些。



9 位老人绘 90 米书画长卷庆建党 90 周年

图为行人在洛阳市关林景区广场观看一幅长达 90 米的书画长卷。这幅书画长卷由洛阳市河洛燎原书画院 9 位年逾七旬的老人耗时月余创作,长 90 米,宽 90 厘米,以庆祝建党 90 周年。新华社发(张光辉 摄)

浪鲸卫浴 感恩回馈消费者

晨报讯(记者 柯其其)“浪鲸卫浴自进入鹤壁以来,凭借过硬的产品和完善的售后服务,赢得广大消费者的青睐。为感谢大家对我们的支持,特推出‘精彩夏日,乐购浪鲸’大型签售活动。”6 月 28 日,浪鲸卫浴鹤壁专卖店经理刘亚接受记者采访时说。

据介绍,浪鲸卫浴是有十多年卫浴研发生产经验的著名企业,率先在同行中获得了国际质量体系认证、欧盟 CE 安全认证,是国内卫浴产品配套最齐全的厂家之一。浪鲸以其卓越的品质和周到的服务成为我国十大卫浴品牌之一,产品畅销全国,并出口 108 个国家和地区。

今年 4 月 10 日,浪鲸卫浴鹤壁专卖店开业,销售额一直处于上升态势,为回馈广大消费者,浪鲸卫浴特推出“精彩夏日,乐购浪鲸”大型签售活动。“7 月 16 日,浪鲸卫浴总裁将携带比平时进货价更低的‘厂家直销价’产品亲临鹤壁签售,浪鲸总裁还将拿出 50 套高档座便器送给鹤壁消费者,活动期间只要光临浪鲸卫浴鹤壁专卖店,就能领取免费座便器抽奖券。”刘亚说。

想参与该活动吗?只要花费 10 元钱购买一张签售卡,参与总裁签售,不仅能享受全场特惠价格,还能参与高档座便器免费送和连环幸运大抽奖活动。而且活动期间,消费者购满 1000 元,还能免费领取一桶食用油。还犹豫什么,赶紧来参加吧!